

## 大盘将持续调整态势

# 后市将迎二次探底行情



周三,沪指以4214.15点低开63.07点开盘,早盘受传媒教育、IT、医药生物等板块的走好带动下,一路震荡上扬,整体呈现震荡格局,截至午间收盘,沪指报4260.13点,下跌17.09点,跌幅0.40%,成交4597.97亿元。而创业板周三一度收复3000失地,无奈系统性风险不是一日反弹所能修复,故震荡调整继续探底行情即将到来。

截止收盘,沪指报4053.70点,跌223.52点,跌幅5.23%;深成指报13650.82点,跌687.15点,跌幅4.79%;创业板报2759.41点,跌99.2点,跌

幅3.47%。  
成交量方面,沪市成交8380.715亿元,深市成交6911.63亿元,两市共成交15292.345亿元。

板块方面,全线飘绿,船舶板块走势疲软,中国重工、中船防务跌停,亚星锚链、钢结构工程、中国船舶跌逾9%。风沙治理回调,永安林业、大禹节水、福建金森等5只个股跌停。体育概念走弱,泰达股份、江苏舜天、同洲电子等8只个股跌停。京津冀概念股走弱,华业资本、大龙地产、首开股份等17只个股跌停。

分析得知,周三大盘在尾

盘再度出现跳水情况,创业板更是大涨之后快速回落。风险依旧存在:首先,系统性的风险并非一日反弹就能恢复,市场人气,周二只是个反弹,大多数投资者抢的只是反弹钱,纵然多数大佬支持牛市,汇金抄底A股,但中期调整底部并非轻易就能筑成,故A股暴跌态势可能告一段落,但近期将会迎来持续的调整,故仍需小心A股风险。

总体来看,周二反弹之后,周三A股再度迎来弱势调整。尾盘凶猛跳水开启二次探底之路。近期大盘将持续调整态势,继续筑底之旅,故

防范风险成为眼下关键。

大通证券建议,投资者逢反弹适度减仓高估值股票仓位,轻仓投资者可继续观望,等待右侧交易机会,市场行情出现明确好转再重新入场。

分析认为,周三大盘进入宽幅震荡盘整阶段,市场上有一定抛压,且抛压逐步加大,正是大盘继续震荡的迹象。短期之内大盘仍将以震荡盘整为主,不断恢复元气。个股分化也会变得比较严重,优选个股变得十分必要。投资者注意回避风险持币观望,也可适当参与新股申购,等待更好的时机。(记者 单成镇 整理)

## 炒股是一个学习和实践的过程

□广锦庄

“股市有风险,投资需谨慎”,有股市的地方都能看到这句话,就像烟盒上印着“吸烟有害健康”的警告一样,烟民和股民有几个把这些字当回事的?股民不把风险当回事太平常了,概因大部分股民是牛市被吸引进股市的,进入股市就是抱着一夜暴富的思想,贪婪的心态一览无余,殊不知股市是一个高度体现人性本色的地方,如果你不能抑制住贪婪、无畏的心态,被股市消灭的几率是非常大的。贪婪让你收不住手,危险来临你还抱有幻想,从高楼一步步走向一楼、地下室……地狱!

我说这些的目的不是让你害怕股市、远离股市,而是让你明白股市不但有高收益,还有高高高风险,要把控制风险当作第一位。我2000年进入股市的时候,海通证券的一位朋友兼老师就一再把这句话在我耳边叮嘱。当然我是幸运的,一开始就有老师指点,少走了很多弯路。同时也说明了一个道理,干什么都要学习,不熟不做,不学习就去干当然得吃亏,吃小亏还好,如果像长沙那位股民一样把自己的生命都搭进去那就吃大亏了!幻想很丰满,现实很凄惨!别不把自己和家庭不当回事!我一个朋友就因为六月十九号的大跌被老婆嘟囔了一下午,跑到我这里来诉苦,也促使我写下了这篇短文。

还是那句话,学习!首先是基础知识,起码你得看的懂电脑软件上的K线图,弄懂盘面知识。有的人说技术分析不可靠,其实这是误解了技术分析,电脑上的一个个柱状图就是赤裸裸的金钱堆积出来的,就是金钱进出的轨迹,里面隐含了资金大小、心理斗争、尔虞我诈……上面提到的那个朋友连空头排列、多头排列都搞不懂就入市炒股,他不是新股民,2007年大牛市的时候就进入股市,套了N多年,屡战屡败,屡败屡战,精神可嘉,现实可悲啊,身家性命都放进去了,竟然一点也不重视!

学习技术分析的同时还要掌握基本面分析,弄懂什么是市盈率什么是市净率、现金流、公司重要股东等等等等,买股票就是买公司,好的公司才能让你避开风险!我一个忘年交的老年朋友N多年前买的长航油运被ST后,前两年退市了,之前我一再提醒她回避风险早卖早了,就因为她老幻想着回本再卖而吃了大亏,一下子损失了三万多!

股市学习与实践是一个枯燥、艰辛、寂寞、彷徨、痛苦、快乐的过程,个中的滋味只有自己才能体会,什么时候不再矛盾、不再贪婪、不再恐惧的时候你就即将进入那百分之十的人群了(一赚二平七亏的规律),当然学习归根结底就是学习,最重要的就是管住自己,通过学习、实践定下的规矩必须要遵守、执行,做不到这一点以上的一切都是零!好了,简单的跟股民朋友说一下学习的重要性,不耽误大家的时间了,祝股民朋友身心快乐。

### 启事

如果你是炒股牛人,在征战股市上有独到的策略;如果你是资深股民,在股海浮沉中有酸甜苦辣故事;亦或你仅仅是对股市政策、大盘趋势、行业基本面、操作技术有看法和思考;如果你会精打细算,是那种理财持家之道的达人,请将您的一己之见或故事发至《钱经》版,与广大读者分享。

投稿注意事项:①稿件字数不限,内容简洁明了,逻辑清晰。②投稿邮箱:wbbjb2012@163.com。③联系电话:0632-3319120。④投稿请注明姓名、准确的联系方式、邮政编码、邮箱。⑤来稿一经采用,将通过电子邮件或电话形式通知作者并发送稿费。

(本报综合)

## 周四股市三大猜想

### 大势猜想:股指短期或二次探底

原因描述:周三沪深股指整体呈震荡下跌走势,早盘股指低开一度翻红拉升,但临近尾盘股指再度开始杀跌,沪指跌超5%失守4100点,创业板指也暴跌近4%。盘面上看,跌幅最小的是交运设备服务、公路铁路运输和传媒等,跌幅最多的

是机场航空、仪器仪表和贸易等。从相关数据来看,沪市委买盘为2393万,委卖盘为7652万,多空比为0.31,从数据上看,委买盘较之前明显减少,卖盘大幅增加,空方再度占据上风。保险公司继续认购百亿规模基金,而国泰君安则上调部分标的证券

### 资金猜想:资金短期流出市场

原因描述:周三午后沪深股指震荡回落,沪指大跌5%险守4000点,深成指也翻绿遭受重挫,创业板指表现相对较跌跌幅约4%。截止当前,沪深300指数成分股大单资金净流出365亿元,资金

流出呈加大的态势,周二获利资金从主板市场出逃。消息面上,保险公司继续认购百亿规模基金,而国泰君安则上调部分标的证券折算率、降低融资保证金比例。在利好消息的刺激下,周三

### 热点猜想:大数据概念迎布局良机

原因描述:据1日消息,为充分运用大数据先进理念、技术和资源,加强对市场主体的服务和监管,推进简政放权和政府职能转变,提

高政府治理能力,国务院就运用大数据加强对市场主体服务和监管发布36条具体意见。意见鼓励征信机构开展专业化征信服务,大力培育

### 实现概率:85%

折算率等利好消息直接刺激周三股指翻红,但当前市场神经高度紧张,午后在短线获利盘的砸盘下,市场资金再度恐慌出逃带动股指大幅杀跌。分析认为,虽管理层不断释放利好,但夯实牛市基础不是一日反弹就能完成,故再度筑底成为近期A股

的发展趋势,建议投资者控制好仓位。

后市策略:虽管理层不断释放利好,但夯实牛市基础不是一日反弹就能完成,故再度筑底成为近期A股的发展趋势,建议投资者注意控制仓位,参与市场谨慎为主,静待市场筑底完成。

股指一度有企稳迹象,市场人气有所恢复,但周三午后临近尾盘再度开始杀跌。分析认为,近期来每周四股指均受重挫,而两天来市场反弹短线资金获利不少,预计周四资金将以流出为主。

### 实现概率:80%

后市策略:近期来每周四股指均受重挫,而两天来市场反弹短线资金获利不少,出于避险需求,预计周四资金将以流出为主,建议投资者近期勿盲目抄底,抢反弹控制好仓位。

### 实现概率:75%

发展信用服务业,加快建立统一的信用信息共享交换平台,建立产品信息溯源制度。后市策略:近期市场表现低迷,在利好消息刺激和

游资关注下,大数据概念有望迎来资金炒作,投资者可适当关注东方国信、拓尔思等相关概念个股,注意控制仓位。

# 央行“双降”后紧接逆回购 引导利率下行提振市场

6月30日,在央行定向降准+降息两天后,逆回购再次启动,并且在增加交易量的同时下调了中标利率。多名市场人士表示,央行逆回购说明央行维持资金面充裕的决心很大,且与“双降”形成了一套组合拳政策,意在引导利率下行,提振市场信心。



### 稳定流动性预期

“央行此举意在保持流动性相对合理,让市场感受到,保持一个良性的预期,有利于稳增长、调结构、控风险。”针对本次逆回购,中国银行国际金融研究所副所长宗良表示,央行主要是针对我国经济金融状况和变动,针对市场的状况来调整政策,虽然央行前期降息和定向降准可以释放流动性,但是市场还有临时性的流动性需求,而通过逆回购向市场释放出相应的流动性,就释放出一个信号:央行希望保持流动性相对合理。

中国民生银行首席研究员温彬称,最近央行通过“双降”、逆回购的方式,保持市场低利率环境,同时也是为了在年中时点上保证金融体系的平稳运行,更主要的还是和银行6月底的资金需要有关,因为存款偏离度考核,加上近期资本市场波动比较大,银行可能在存款变动方面还存在一定资金压力。

### 货币政策并未转向

在6月25日重启逆回购前,央行已连续19次暂停公开市场操作,连续八周无投放、无回笼。平安证券固定收益事业部执行总经理石磊称,此次逆回购亦是央行告知市场,货币政策并未转向。另有市场人士预测称,逆回购或短期内常态化,并与外汇占款变化有关。

从去年11月以来,央行已进行4次降准、3次降息。此外,去年以来,央行把原来外汇占款投放主渠道转换为SLF(短期借贷便利)、PSL(抵押补充贷款)、MLF(中期借贷便利)等新创工具。

“在经济去杠杆的大环境下,货币政策更需引导长端利率下降,压平收益率曲线。短端利率向长端利率传导,压低长端利率的货币政策需要出台,包括比SLF、MLF期限更长的LTF(长期借贷便利)、地方债纳入抵押品的类似LTRO操作以及降准等。”李奇霖说。

中国银行首席经济学家曹远征称:“我们国家货币政策的传导机制还不是很通畅。整体来看,通过央行的调控,短期利率调整得不错,呈现明显的下浮趋势,但是在中长期贷款方面整体上还是相对比较高的。”曹远征认为,这就需要打

通短期利率和长期利率的关系,从长远来讲能实现央行调控短期利率,短期基准利率又能够作为市场的银行存贷款的基准来发挥作用,最终引导整个利率下行,从而降低实体经济的融资成本,这是比较理想的方式。